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N O P Ț I  D E  V A R Ă  L A  S N A G O V

S-a deschis oficial 
Promenada Ciofliceni

Vineri, a fost o seară magică 
pe malul lacului Snagov, 
unde Aurelian Temișan & 
Vlad Popescu Group au oferit 
un spectacol de neuitat, cu 
ocazia inaugurării oficiale a 
Promenadei Ciofliceni. Au 
fost momente unice, marcate 
de eleganță și interpretări 
de neuitat ale unor artiști 
îndrăgiți. Desfășurat într-un 
cadru natural de poveste, pe 
noua promenadă din Ciofliceni, 
concertul a fost acompaniat de 
o serie de delicii culinare aduse 
de food truck-urile prezente, 
iar seara s-a terminat cu un foc 
de artificii. 

Cristina NEDELCU

”Inaugurarea promenadei din 
Ciofliceni are și o dimensiune spiritu-
ală, întrucât este gândită a fi un loc 
care ne va uni atât în timpul nostru 
liber, cât și cu ocazia unor evenimen-
te din viața comunei așa cum spu-
ne și Dumnezeu prin gura psalmistu-
lui David, cât de bine este și cât e de 
frumos să fie frații împreună”, a spus 
primarul Mihai Anghel. Pentru ca în-
ceputul să fie cu Dumnezeu și pen-
tru ca toată lumea să aibă parte nu-
mai de momente binecuvântate de 
acum încolo, preoții comunei Snagov 
au oficiat o slujbă de sfințire a pro-
menadei și au chemat în rugăciune 
ajutorul și harul lui Dumnezeu.

”Am amenajat acest loc frumos 
pentru toți cetățenii comunei Sna-
gov, și nu numai, și pentru turiștii ca-
re de-a lungul timpului au căutat lo-
curile acestea mirifice și binecuvân-
tate de Dumnezeu”, a mai spus edi-
lul.

”Mulțumim ostenitorilor, mulțu-
mim Consiliului Local, Primăriei, 
domnu lui primar, și tuturor partici-
panților, care de multe zile se os-
tenesc, cu timp și fără timp, dar cu 
multă dragoste ca să dea un plus și o 
frumusețe și malului acestuia al Cio-
fliceniului, ca să se intregreze în to-
talitate în aureola aceasta a satelor 
frumoase ale Snagovului. Consider că 
nu e ultimul pas și că vor continua 
lucrările, pentru că la comandă sunt 
oameni tineri, cu gust, rafinament și 
cu multă aplecare spre a lăsa în ur-
mă popasuri duhovnicești, materiale 
și spirituale în comunitatea noastră”, 
a spus Șerban Ștefan, preot îmbiseri-
cit la parohia Ciofliceni.

Administrația comunei Snagov a 
reușit așadar să ofere comunității un 
frumos spațiu de promenadă, pe ma-
lul lacului Snagov. Ceea ce inițial a 
fost o adevărată groapă de gunoi, a 
devenit un loc de întâlnire, de plim-
bare și de relaxare pentru toți cei ca-
re iubesc natura. 

Promenada a fost amenaja-
tă pe Strada Bisericii, pe un teren 
cu suprafață totală de 1.197 mp, 
aflat pe malul sudic al lacului Sna-
gov. Investiția a avut ca scop princi-
pal amenajarea unui spațiu comuni-
tar de tip promenadă cu acces către 
lac, cu zonă pietonală, un loc de joa-
că pentru copii, un foișor acoperit, pe 
structură de lemn și zonă pentru par-
care auto. Amenajarea a mai presu-
pus plantarea arborilor și arbuștilor, 
amplasarea unor coșuri de gunoi, 
băncuțe și stâlpi de iluminat solari, 
dar și reabilitarea pontonului vechi și 
întărirea malului.


